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У своїй діяльності колектив Хмельницького професійного ліцею керується 

Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про професійну 

(професійно-технічну) освіту, Положенням про професійно-технічний 

навчальний заклад, Положенням про організацію навчально-виробничого у 

професійно-технічних навчальних закладах, порядком надання робочих місць 

для проходження здобувачами освіти виробничого навчання та виробничої 

практики та іншими нормативно правовими актами, а також Статутом закладу.  

Уся діяльність колективу ліцею була спрямована на підготовку 

кваліфікованих, конкурентоспроможних робітників, збереження колективу з 

мотивацією його постійного самовдосконалення, підвищення якості організації 

навчального процесу, удосконалення матеріально-технічної бази, створення 

безпечних умов для роботи всіх категорій працівників та здобувачів освіти. 

За звітний період колектив ліцею працював та продовжує працювати над 

реалізацією науково-методичної проблеми закладу: «Створення сучасного 

освітнього середовища для якісного навчання та успішної особистості» та 

виконанням таких завдань: 

- створення системи прогнозування потреб суспільного виробництва у 

робітничих кадрах, визначення стратегії і тактики підготовки робітничих кадрів;  

- удосконалення навчально-виховного процесу, забезпечення 

стандартів професійної освіти; 

- зміцнення навчально-матеріальної бази, удосконалення виробничої, 

підприємницької та господарської діяльності; 

- використання електронних освітніх ресурсів у навчанні здобувачів 

освіти; 

- вдосконалення форм та методів методичної роботи та ін. 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Освітній процес в ліцеї забезпечують досвідчені педагогічні працівники, 

освіта яких відповідає профілю і напрямку дисципліни, яку викладають, мають 

достатній педагогічний стаж, значний практичний досвід. 

Станом на 01.07.2025 року педагогічний колектив ліцею складається із 72 

працівників. Із них мають: 

39 осіб (54%) – вищу категорію; 

 8,5 осіб (6%) – І категорію; 

 15,5 осіб (11%) – ІІ категорію; 

 16 осіб (22%) – категорію «спеціаліст»; 

 9 осіб (12,5%) – педзвання вчитель-методист; 

 10 осіб (14%) – педзвання «старший вчитель»; 

 7 осіб (10%) – почесне звання «Відмінник освіти України»; 

1 особа (1,5%) – нагрудний знак «А.С. Макаренко»; 

2 особи (5%) – педзвання майстер в/н І категорії; 

2 особи (5%) – педзвання майстер в/н ІІ категорії. 

 

 

 

ФОРМУВАННЯ КОНТИНГЕНТУ ЗДОБУВАЧІВ  ЛІЦЕЮ 

У 2024/2025 навчальному році ліцей, керуючись чинним 

законодавством про освіту, робочими навчальними планами ліцею, 



наказами та рекомендаціями Департаменту освіти та науки ХОДА, 

Статутом ліцею, договорами про спільну роботу з підприємствами-

замовниками виконувало свою головну задачу - підготовку кваліфікованих 

робітників за ліцензованими професіями. 

Формування складу здобувачів професійної (професійно-технічної) 

освіти Хмельницького професійного ліцею проводилося виходячи з потреб 

регіону та м. Хмельницького в робітничих кадрах для галузей: 

електротехнічного виробництва, швейного виробництва, готельно-

ресторанного господарства, громадського харчування, виробництво 

художніх і ювелірних виробів відповідно до можливостей ліцею. 

Відповідно до регіонального замовлення роботодавців заклад 

професійної освіти здійснював підготовку кваліфікованих робітників з 

таких професій: «Кухар. Кулінар борошняних виробів. Офіціант», 

«Живописець. Оформлював вітрин, приміщень та будівель», «Швачка. 

Кравець», «Слюсар з експлуатації та ремонту газового устаткування. 

Електрогазозварник», «Кухар. Офіціант», «Майстер готельного 

господарства» за державним замовленням здійснювалася підготовка за 

такими професіями, як «Зварник», «Зварник. Монтажник санітарно-

технічних систем і устаткування».  

Контингент станом на 26.06.2025 становить - 529 осіб. 

Код 

за 

дкп 

Назва професії 

Вид 

професійної 

підготовки 

Ліце 

нзов а 

ний 

обсяг 

Курс 

І II III 

пт 

н 

пк Всього 

5122  

7412 
5123 

Кухар 
Кулінар борошняних виробів Офіціант 

Первинна 

професійна 

підготовка 
60 55 58 48  161 

7219 Зварник Первинна 

професійна 

підготовка 
60 18 24 18  60 

7219 
7136 

Зварник 
Монтажник санітарно-технічних систем і 
устаткування 

Первинна 

професійна 
підготовка 

25 17 24 23  64 

7324 
5312 

Живописець 
Оформлював вітрин приміщень та будівель 

Первинна 

професійна 

підготовка 
зо 25 30 24  79 

7436 
7433 

Швачка 
Кравець 

Первинна 

професійна 

підготовка 
60 25 29 25  79 

7233 
7212 

Слюсар з експлуатації та ремонту газового 
устаткування 
Електрогазозварник 

Первинна 

професійна 

підготовка 
60 25    25 

5122 
5123 

Кухар 
Офіціант 

Первинна 

професійна 

підготовка 
зо зо    зо 

5129 Майстер готельного обслуговування Первинна 

професійна 

підготовка 

30 26    26 

7212 Електрогазозварник Професійно-
технічне 

навчання 
25    1 1 



5122 Кухар Первинна 

професійна 

підготовка 

15    2 2 

7136 Офіціант Професійно-

технічне 

навчання 
15    2 2 

 

Кількість відрахованих зі складу учнів за звітний період становить 30 

осіб:  

2 -  за невиконанням навчальних планів та програм, 

6 - переведені за згодою в інший заклад освіти, 

17 - за власним бажанням (виїзд за кордон). 

4 - достроковий випуск  

1 - академічна відпустка. 

У 2025 році випуск здобувачів освіти склав 192 особи, з них: 

- диплом кваліфікованого робітника 192 осіб (12 з відзнакою); 

- свідоцтво про повну середню освіту - 138 осіб (4 з відзнакою);; 

- свідоцтва про професійно-технічну освіту - 18 осіб. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ  ОСВІТНЬОГО  ПРОЦЕСУ 

Відповідно до Концепції безпеки закладів освіти освітній процес у  

2024-25 н.р. був орієнтований  на створення безпечного освітнього 

середовища. Організація освітнього процесу  здійснювалась в очному режимі та  

за дистанційною формою(69 учнів). 

Навчальні плани і програми виконані в повному обсязі. На протязі 

навчального року проводились навчально-методичні наради, щомісячна 

перевірка документації викладачів. Протягом навчального року викладачі 

проводили предметні тижні, тематичні уроки, семінари до пам 'ятних дат та 

знаменних подій згідно плану роботи. 

В ліцеї працює система цифровізації освітнього процесу - впроваджено 

електронний розклад.  

В ліцеї розпочав роботу Природничо-екологічний центр - осередок 

екологічного виховання молоді. Створено віртуальний екологічний кабінет, 

який використовується при вивченні природничих наук. 

Майстри виробничого навчання Юрій БІЛУН та Олександр МІНЯЙЛО 

взяли участь у Чемпіонаті України серед інсталяторів інженерних систем, що 

зібрав кращих фахівців з усієї країни. 

Краєзнавчому музею Хмельницького професійного ліцею присвоєно 

звання «ЗРАЗКОВИЙ МУЗЕЙ»! За вагомий особистий внесок у справу 

виховання учнівської молоді, відродження та примноження культурних надбань 

та історичної спадщини українського народу, популяризацію пам’яток історії, 

культури і природи, формування та збереження Музейного фонду України для 

урочистого привітання директора та вручення Диплому про присвоєння звання 

«Зразковий музей». 

Укладено УГОДУ ПРО ТВОРЧУ СПІВПРАЦЮ між Хмельницьким 

професійним ліцеєм та Хмельницьким торговельно-економічним інститутом. 

На базі Хмельницького професійного ліцей, відбувся захід для 

професійних інсталяторів інженерних систем. Майстри виробничого навчання та 

https://www.facebook.com/hpl008?__cft__%5b0%5d=AZWt-VJOK8_JtxbzHCmh9x41RY_mEi3hfkTIAKN4AYH0gCOTSHuBQtbaUW75VqjcjUQBQCMB3l-eVISAcIcVWSnWd6HmnURmSmquG9fGzLLWyf05MCUfryLjH6XsjFwWAj8&__tn__=-%5dK-R


здобувачі освіти професії «Монтажник санітарно-технічних систем і 

устаткування» мали можливість дізнатися про найновіші тенденції ринку, 

професійні стандарти, взяти участь у підготовці до головних змагань країни 

Install Fest Cup 2025, отримати ексклюзивну інформацію – про майбутнє ринку 

України, програму Install Fest + Engineering Week Ukraine 2025, обмін досвідом 

– з провідними фахівцями галузі, які вже досягли міжнародного визнання та 

практичні демонстрації – можливість випробувати обладнання чемпіонату та 

отримати унікальні лайфхаки від професіоналів. 

У 2024/2025 навчальному році робота майстрів виробничого навчання була 

спрямована на реалізацію завдань відповідно до річного плану, затверджених 

планів та програм.  Основна увага приділялася підвищенню якості підготовки 

кваліфікованих робітників, удосконаленню методики проведення уроків 

виробничого навчання, тісній співпраці з роботодавцями. 

Протягом навчального року було організовано виробничу практику на 56 

підприємствах-партнерах. 

Виробнича діяльність учнів у межах навчально-виробничих майстерень 

дала змогу виконати обсяг продукції  на суму 82.000 грн (у порівнянні з минулим 

роком — збільшення/зменшення на 18 %).  

Проведено щомісячні перерахунки заробітку здобувачів освіти відповідно 

до виконаних робіт, Середній заробіток на одного здобувача освіти  за період 

практики склав від 950 грн до 1450 грн, залежно від обсягу виконаних робіт; 

Зароблені кошти були раціонально використані: частину спрямовано на 

частковий ремонт навчально-виробничих майстерень професій громадського 

харчування (покращено умови праці, освітлення); придбано нове виробниче 

обладнання, що дозволило підвищити ефективність та безпечність виконання 

практичних робіт. 

Ці оновлення сприяли підвищенню якості професійної підготовки учнів та 

наближенню навчального процесу до умов сучасного виробництва. 

З метою забезпечення якісної професійної підготовки та набуття 

практичних навичок в умовах реального виробництва, упродовж 2024–2025 

навчального року закладом були укладені договори про співпрацю з низкою 

сучасних підприємств міста Хмельницького.  

Серед них: 

ТОВ «МеталПроектСтрой», «Ковальська майстерня» , Красилівський 

агрегатний завод — проходження виробничої практики зварниками на базі 

підприємства із сучасним ЧПУ-обладнанням; 

ПрАТ «Хмельницький завод експериментального виробництва» , ТОВ 

«Укрелектроапарат» — залучення учнів до виготовлення будівельних 

металоконструкцій; 

ТОВ «Аржен», ТОВ «Хмельницьклегпром», ТОВ «ВСК Вейс», ТОВ 

«Аргумен», «Бембі», «Богатир», «Силует», «Хмельничанка» — практика для 

здобувачів освіти швейного профілю; 

КП «Хмельницькводоканал», ТОВ «Геліос‑Плюс» та Santehnika.khm — 

проходження виробничого стажування учнями сантехнічного напрямку; 

Готель «Поділля», Royal Palace Luxury Hotel and SPA, Optima Collection 

Хмельницький та кафе-ресторан «Дім кави», ресторан «Шпігель» — практика 

для здобувачів освіти у сфері готельно-ресторанного обслуговування. 



Завдяки таким партнерствам здобувачі освіти мали змогу працювати з 

сучасним обладнанням, ознайомитися з реальними виробничими процесами та 

сформувати професійні компетентності, необхідні для успішного 

працевлаштування. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ МЕТОДИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Методична робота в ліцеї спрямована на аналітичну, організаційну, 

пошукову, дослідницьку, науково-практичну, інформаційну діяльність з метою 

удосконалення професійної компетентності педагогічних працівників, 

підвищення ефективності навчально-виробничого процесу, оновлення змісту 

професійної (професійно-технічної) освіти, а також розробки навчально-

планувальної документації, планування роботи педагогічної ради, методичних 

комісій, методичного кабінету, організації заходів щодо підвищення 

кваліфікаційного рівня педагогічних працівників у системі післядипломної 

освіти, стажування на виробництві та в навчальних закладах. 

За результатами організації методичної роботи та участі в 

загальноукраїнських та регіональних заходах у 2024-2025 році Хмельницький 

професійний ліцей зайняв почесне ІV місце у Хмельницькій області. 

Із метою підвищення ефективності освітнього процесу, його 

результативності, педагогічні працівники ліцею протягом 2024-2025 

навчального року продовжували працювати над реалізацією практичного етапу 

єдиної науково-методичної проблеми: «Створення сучасного освітнього 

середовища для якісного професійного навчання та формування успішної 

особистості». 

Успішній реалізації науково-методичної проблеми, практичному 

використанню передового педагогічного досвіду, розвитку творчої активності 

педагогів сприяла робота шести методичних комісій – викладачів і майстрів в/н 

професій швейного та художнього виробництва – керівник Новак Наталія 

Іванівна, професій громадського харчування та готельного господарства – 

керівник Місюля Ірина Анатоліївна, професій електротехнічного та 

сантехнічного виробництва – керівник Безпечна Галина Василівна, викладачів 

природничо-математичних дисциплін – керівник Степанюк Світлана Павлівна, 

викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін, фізичної культури, захисту 

України – керівник Дячишина Олена Олексіївна, комісії класних керівників, 

вихователів гуртожитку  та керівників гуртків – керівник Герасимчук Тетяна 

Олександрівна; авторської школи передового педагогічного досвіду з теми 

«Використання проектних технологій у STEM-освіті з предметів професійної 

підготовки», керівник - Гер’ятович Інна Володимирівна; школи викладацької 

майстерності викладачів загальноосвітніх дисциплін, керівник – Степанюк 

Світлана Павлівна; школи професійної майстерності майстрів громадського 

харчування, керівник – Андронова Галина Станіславівна; школи професійної 

майстерності майстрів швейного виробництва, керівник – Мельничук Валентина 

Володимирівна; школи професійної майстерності майстрів слюсарно-

зварювальних професій, керівник – Тараненко Петро Володимирович; школи 

професійної майстерності майстрів художньо-оформлювальних професій, 

керівник – Новак Наталія Іванівна. 



Протягом навчального року в ліцеї були творчо та успішно проведені 

предметні тижні за напрямами – «Природничі науки та інформатика», 

«Українська мови, англійська мова, зарубіжна та українська літератури», 

«Історія та громадянська освіта», «Фізичного виховання («Олімпійський 

тиждень»); тижні професій та майстер-класи за всіма напрямами професійної 

підготовки – професій громадського харчування та готельного обслуговування,  

професій  швейного напряму, професій художнього напряму, професій 

електромеханічного та сантехнічного профілю; ліцейний круглий стіл «Якісне 

професійне навчання та формування успішної особистості в умовах воєнного 

стану»; практичні семінари –   «Вдосконалення процесу змішаного та 

дистанційного навчання шляхом впровадження сучасних педагогічних та 

інформаційних технологій», «Психологічна допомога педагогам, здобувачам 

освіти та їх батькам під час війни», «Створення віртуальних платформ для 

презентації власного педагогічного досвіду», хід виконання проекту «Підготовка 

незайнятого населення за мікрокваліфікаціями у швейному, сантехнічному, 

зварювальному напрямами у Хмельницькому професійному ліцеї». 

У 2024 році ліцей прийняв участь у проєкті створення навчально-

практичного центру готельно-ресторанного господарства  (професії «Майстер 

готельного обслуговування», «Офіціант», «Кухар», «Кулінар борошняних 

виробів») (на розгляді). 

Творчим доробком з актуальних питань в системі методики, навчання та 

виховання, експериментальної роботи була участь педагогічних працівників та 

презентації матеріалів з досвіду роботи на Всеукраїнському та регіональному 

рівнях: 

 На тренінгу ГО «Джуніор Авічмент Україна» «Цифрова грамотність та ІТ-

інновації для освітян»,10.2024, Шевчук Н.В., Хованець В.О. з темою 

«Можливості тижня кодування ЄС» у м. Львів; 

 У вебінарі «Організації методичної роботи у ЗПО щодо професійного розвитку 

педагогів та основні напрями її удосконалення» 03.2025 Михальчук А.М. з 

темою «Підвищення ефективності методичної роботи на рівні ЗПО як необхідна 

умова професійного розвитку педагога»; 

 У семінарі-практикумі керівників гуртків технічної творчості   ЗП(ПТ)О 

Хмельницької області, Безпечна Галина Василівна, Данчик Ірина Віталіївна з 

доповіддю «Організація роботи гуртків за інтересами»; 

 У семінарі-практикумі на тему «Формування екологічної компетентності учнів 

ЗПО: сучасні підходи та інноваційні практики», Шевчук Н.В., з темою 

«Природничо-екологічний центр ХПЛ; 

 У семінарі-практикумі КУ ХМР «ЦПРПП» «Баскетбол у освітньому процесі 

закладів загальної середньої освіти», 10.2024, Яковчук В.М., Рибій В.В. з 

темою «Моделювання змісту навчання відповідно до обов’язкових результатів»; 

 У  семінарі-практикумі на тему «Інтеграція STEM-підходів у викладання 

математики», Степанюк С.П., Лишень Н.О. з темою «STEM- викладання 

математики» 

 У семінарі-практикумі для заступників директорів з навчально-виробничої 

роботи та заступників директорів з навчальної роботи  на тему «Цифровізація 

освітнього процесу у закладах професійної освіти», Шевчук Н.В. з темою 



створення електронного розкладу» та Мевша Н.В. з темою «Створення 

навчального сайту викладача»; 

  У обласному патріотичному зльоту лідерів учнівського та студентського 

самоврядування закладів професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої та вищої освіти, Мазуренко Є.І. з темою «Молодіжне 

самоврядування в ХПЛ»  

 На Всеукраїнській науково-практичній онлайн-конференції «Тенденції розвитку 

професійної освіти в сучасних умовах воєнного стану», 11.2024, Михальчук А.М. 

Інституту модернізації змісту освіти; 

 На семінарі-практикумі «Шляхи покращення мотивації студентів до занять 

фізичною культурою…» ГО ФСР «Сила нації», 08.2024, Яковчук В.М., Рибій 

В.В., Чайка О.В. з темою: «Залучення до занять новими видами спорту»; 

 Проведення педагогічна практики для слухачів курсів підвищення кваліфікації 

НМЦ ПТО ПК на базі Хмельницького професійного ліцею, 04.2025, Фурманчук 

Г.Й., про діяльність природничо-екологічного центру в Хмельницькому 

професійному ліцеї, Леськів Р.М. – проведення майстер-класу для слухачів 

курсів підвищення кваліфікації з теми «Плазмове різання металу»; Івашко І.В. – 

викладання української мови з теми: «Забезпечення професійного розвитку 

викладача української мови та літератури», Мельнік С.А. – майстер-класу для 

слухачів курсів підвищення кваліфікації з теми «Гравіювання»; 

 У семінарі ХОІППО на тему: «Реалізація інклюзивного навчання для осіб з 

особливими освітніми потребами в умовах закладу професійної (професійно-

технічної)освіти», 19.05.2025, Шевчук Н.В., з темою «Реалізація інклюзивного 

навчання для осіб з особливими освітніми потребами в Хмельницькому 

професійному ліцеї». 

 У ІІІ Регіональній науково-практичній конференції: «Професійна освіта для 

сталого майбутнього: циркулярність, екологія, ресурси», 04.06.2025, Фурманчук 

Г.Й., Шевчук Н.В., Хованець В.О., Михальчук А.М. з темою «Природничо-

екологічний центр в Хмельницькому професійному ліцеї». 

Педагогічні працівники ліцею стали учасниками обласного конкурсу на 

кращий освітній контент у закладах професійної (професійно-технічної) освіти 

із загальноосвітньої підготовки у 2025 році:  

 Дячишина Олена Олексіївна – Історія України. Номінація: Кращий відеоурок . 

Найменування  конкурсних матеріалів: урок-відеоподорож сторінками 

експозицій музею Хмельницького професійного ліцею на тему 

«Повномасштабне вторгнення російських військ на територію України в 2022 

році» – Диплом І ступеня; 

 Лишень Наталя Олексіївна – Математика. Номінація: Кращий методичний 

посібник або практичний матеріал. Найменування конкурсних матеріалів: 

Довідник-практикум «Математика. Стереометрія. Тіла обертання» – Диплом І 

ступеня; 

 Мевша Ніна Володимирівна – Природничі науки. Фізика і астрономія. 

Номінація:  Кращий цифровий ресурс або платформа. Найменування 

конкурсних матеріалів: Навчальний вебсайт з фізики і астрономії – Диплом І 

ступеня; 

 Комісарук Юлія Григорівна – Українська література. Номінація: Краща 

інтерактивна презентація. Найменування  конкурсних матеріалів: Інтерактивна 



презентація на тему «Життя та творчість Ольги Кобилянської» – Диплом ІІ 

ступеня; 

 Якобчук Іван Іванович – Інформатика. Номінація: Кращий цифровий ресурс або 

платформа. Найменування конкурсних матеріалів: Педагогічний програмний 

засіб (з професійним спрямуванням) для професії "Кухар" з предмету 

"Інформатика" (вибірковий модуль "Електронний документообіг") – Диплом ІІ 

ступеня; 

Ці матеріали, розроблені педагогічними працівниками у 2024-2025 році 

рекомендовані до використання в ліцеї і подані на апробацію до професійних 

(професійно-технічних) закладів області. 

Педагогічні працівники, що підготували здобувачів освіти – переможців та 

учасників Міжнародних, Всеукраїнських та регіональних конкурсів та 

конференцій: 

 майстер виробничого навчання Мазуренко Єгор Ігорович – команду-переможця 

дипломанта Всеукраїнського проєкту за програмою UPSHIFT, присвяченої 

кар’єрному розвитку молоді, підтримці її самореалізації та професійного 

самовизначення, національна хвиля "Кар’єрний навігатор" за підтримки 

ЮНІСЕФ з грантом у 71 тис.грн; 

 викладачі Степанюк Світлана Павлівна, Якобчук Іван Іванович – дипломантів: 

Шостацька Катерина, Лишень Юліана, Цимбал Альона, Гайбура Юлія, 

Лавреновська Ангеліна, переможців (1 місце) Всеукраїнського соціального 

проєкту для студентів «Scholarship в Україні». Конкурс «Мотивація нескорених 

3.0» (приз - проєктор); 

 викладач Комісарук Юлію Григорівна – Лівінцева Крістіна – дипломантка ІІІ 

етапу XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченко 

 викладач Комісарук Юлію Григорівна – Лівінцева Крістіна – дипломант ІІ місце 

у ІІ етапі XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченко 

 викладач Дячишина Олена Олексіївна – Колодій Олександр, дипломант Х 

Всеукраїнської історико-краєзнавчої конференції «Державотворчі процеси в 

Україні: через віки у ХХІ століття»; 

 викладач Шпаченко Наталія Володимирівна – Іванову Валерію – дипломанта 

Всеукраїнського учнівського конкурсу «На крилах зарубіжної літератури» 

часопису «Зарубіжна література в школах України» у номінації "Ілюстрація до 

художнього твору" 

 викладач Новак Наталія Іванівна – Лишень Юліана – дипломант (ІІ місце) 

Всеукраїнський конкурс "Ex Libris 2024" Вижницького фахового коледжу 

мистецтв та дизайну ім. Василя Шкрібляка. Номінація "Графічний твір" 

 викладач Новак Наталія Іванівна – Яницька Яна , дипломант (ІІІ місце) 

Всеукраїнський конкурс "Ex Libris 2024" Вижницького фахового коледжу 

мистецтв та дизайну ім. Василя Шкрібляка. Номінація "Графічний твір" 

 викладач Ткаченко Іван Олександрович – Шостацька Катерина, учасник Х 

Всеукраїнської історико-краєзнавчої конференції «Державотворчі процеси в 

Україні: через віки у ХХІ століття»; 



 викладач Дячишина Олена Олексіївна – Колодій Олександр, учасник IV 

Всеукраїнська історико-краєзнавчої конференції учнівської молоді «Військово-

історичні події на теренах України: минуле і сучасність»; 

 викладач Дячишина Олена Олексіївна – Панчилов Кирил – дипломант 

Всеукраїнського конкурсу мультимедійних проєктів «Врятувати від забуття» 

МБФ НПУ 

 викладач Жухевич Світлана Вікторівна та майстри швейних професій за 

підприємницький проєкт учнівської мінікомпанії (дипломанти) в межах 

опанування навчальної програми «Компанія» від Junior Achievement; 

 викладач Дячишина Олена Олексіївна – Тимошенко Роман, Шостацька 

Катерина, Колодій Олександр, дипломанти Всеукраїнського відкритого 

інтерактивного конкурсу «МАН – юніор-ерудит» на засадах СТЕМ-світи в 

номінації «Історік-юніор»; 

 викладач Хованець Вікторія Олександрівна – Мердюк Андрій, Непийвода 

Костянтин дипломантів Всеукраїнського відкритого інтерактивного конкурсу 

«МАН – юніор-ерудит» на засадах СТЕМ-світи в номінації «Екологія»; 

 викладач Мевша Ніна Володимирівна – Колодій Олександр Сергійович, Севак 

Софія Романівна, Іваніцька Яна Олегівна, Гарнік Олена Андріївна дипломантів 

Всеукраїнського відкритого інтерактивного конкурсу «МАН – юніор-ерудит» на 

засадах СТЕМ-світи в номінаціях «Астрономія та техніка»; 

 викладач Шевчук Наталія Володимирівна – Панчук Євгеній, Шостацька 

Катерина дипломантів Всеукраїнського відкритого інтерактивного конкурсу 

«МАН – юніор-ерудит» на засадах СТЕМ-світи в номінації «Хімія»; 

 викладач Ткаченко Іван Олександрович – Корпалюк Ганна, Снігурська Марія 

дипломантів Всеукраїнського відкритого інтерактивного конкурсу «МАН – 

юніор-ерудит» на засадах СТЕМ-світи в номінації «Історія»; 

 викладачі Хованець Вікторія Олександрівна, Шевчук Наталія Володимирівна, 

Фурманчук Галина Йосипівна – Лівінцева Крістіна, Шостацька Катерина, 

Цимбал Альона, Курбач Яна, Лишень Юліана – диплом І ступеня у конкурсі 

учнівських STEM-проєктів «Наука в моїх руках» з природничо-математичних 

дисциплін серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

області. Номінація «Наука». 

 викладач Шевчук Наталія Володимирівна – Панчук Євгеній – диплом І ступеня 

у конкурсі учнівських STEM-проєктів «Наука в моїх руках» з природничо-

математичних дисциплін серед учнів закладів професійної (професійно-

технічної) освіти області. Номінація «Екологія» 

 викладач Новак Наталія Іванівна – Луцька Вероніка, переможця (І місце) 

конкурсу-проєкту Хмельницької міської ради «Екологічні проблеми 

Хмельниччини. Безпека майбутнього». Номінація «Малюнок»; 

 викладач Новак Наталія Іванівна – Рижук Аріана, переможця (ІІ місце) конкурсу-

проєкту Хмельницької міської ради «Екологічні проблеми Хмельниччини. 

Безпека майбутнього». Номінація «Малюнок»; 

 майстер виробничого навчання Сломінська Олена Анатоліївна – Весна 

Мирослава – переможця (ІІ місце) у обласному конкуріс фахової майстерності 

серед здобувачів ЗП(ПТ)О з професії «Кравець» 



 викладач Новак Наталія Іванівна – Яна Курбач – переможця (диплом І ступеня) 

Всеукраїнського конкурсу образотворчого та декоративно-прикладного 

мистецтва «Вижницька палітра». Номінація «Кожному мила своя сторона»  

 викладач Новак Наталія Іванівна – Ангеліна Ліпська та Єлізавета Вендера, 

диплом ІІІ ступеня Всеукраїнського конкурсу образотворчого та декоративно-

прикладного мистецтва «Вижницька палітра». Номінація «Плете той дивний 

візерунок долю нам» 

 керівник гуртків Суходольська Наталія Вікторівна – Весну Мирославу - 

дипломанта ІІ ступеня Всеукраїнського літературного фестивалю-конкурсу 

«Слово Нації»(2024) у номінації «Авторська поезія» (міській етап, старша вікова 

категорія) та ІІІ ступеня номінації «Авторська поезія» (Молодіжна вікова 

категорія), дипломанта Шостацьку Катерину в номінації «Художнє читання» з 

підтеми «Поети рідного краю» (Старша вікова категорія) (2025); 

 викладач Комісарук Юлія Григорівна – Гарбарець Олександра – переможця (І 

місце) міського конкурсу серед здобувачів освіти Хмельницької громади 

«Україна – країна гідності, земля героїв!» у номінації "Малюнок"  

 викладач Комісарук Юлію Григорівна – Крістіна Лівінцева_ дипломантку 

міського конкурсу серед здобувачів освіти Хмельницької громади «Україна – 

країна гідності, земля героїв!» у номінації "Есе"; 

 викладач Ковальчук Тетяна Анатоліївна – Завгородня Ганна, Пулько Михайло, 

дипломанти (ІІІ місце) Обласного конкурсу учнівських проєктів «Охорона праці 

на захисти життя» з предмета «Охорона праці» у напрямі «Реагування на 

надзвичайні ситуації»; 

 викладач Орусь М.М. – Шостацьку Катерину, дипломанта (ІІІ місце) обласного 

конкурсу знавців іноземної мови «Моя професія – моє майбутнє» 

Згідно річного плану роботи ліцею за навчальний рік проведено шість 

засідань педагогічної ради, на яких розглянути всі актуальні питання навчально-

виховного процесу. 

З грудня 2024 по березень 2025 атестаційна комісія ліцею проводила 

оцінювання педагогічної діяльності потребуючих педагогічних працівників. 

Відповідно до «Положення про атестацію педагогічних працівників» (Наказ 

Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Положення про 

атестацію педагогічних працівників» від 09.09.2022 № 805, в ліцеї проведена 

чергова та позачергова атестація педагогічних працівників. 

Підсумкове засідання атестаційної комісії відбулось 21 березня 2025 року. 

Щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників Хмельницького 

професійного ліцею визначити, що орієнтовний план підвищення кваліфікації на 

2024 календарний рік виконаний. Підвищення кваліфікації у суб’єктів 

підвищення кваліфікації, що мають ліцензію на підвищення кваліфікації (НМЦ 

ПТО ПК) здійснили 13 педагогічних працівників. 

Стажування в 2024 році на підприємствах міста пройшли 14 майстрів 

виробничого навчання. 

Згідно з «Порядком підвищення кваліфікації педагогічних та  науково-

педагогічних працівників» (затвердженого ПКМ від 21.08.2019 №800) та 

враховуючі орієнтовні критерії оцінювання (зарахування), визнання результатів  

підвищення кваліфікації працівників закладів професійної (професійно-

технічної) освіти, а саме:  



- відповідність здобутої компетентності переліку трудових функцій,  

посадовим обов’язкам педагогічного працівника закладу професійної  

(професійно-технічної) освіти);  

- актуальність та ефективність компетентності;  

- практичне значення компетентності;  

- наукова новизна отриманих результатів навчання;  

- вчасність подання клопотання до педагогічної ради Хмельницького 

професійного ліцею для розгляду та визнання результатів підвищення  

кваліфікації та згідно поданих сертифікатів прийнято рішення про визнання 

результатів підвищення кваліфікації у 2024 році 21 педагогічному  працівнику. 

На початок 2025 року розроблені  стратегічні, операційні цілі та завдання 

розвитку Хмельницького професійного ліцею на період 2025-2028 року. З 

огляду на результати стратегічного аналізу закладу, SWOT-матриці, результати 

опитування учасників освітнього процесу та роботодавців, було визначено три 

стратегічні та операційних цілей розвитку Хмельницького професійного ліцею 

Стратегічна ціль 1. 

Зміцнити потенціал і посилити конкурентоспроможність  

Хмельницького професійного ліцею 

Стратегічна ціль 2. 

Забезпечити високу якість надання освітніх послуг 

Стратегічна ціль 3. 

Забезпечити ефективне партнерство закладу з роботодавцями та іншими 

зацікавленими сторонами 

За результатами моніторингу НМЦ ПТО ПК у Хмельницької області за 

2024-2025 рік Хмельницький професійний ліцей займає четверту позицію у 

рейтингу ЗПО Хмельницької області за зведеними показниками діяльності 

(методична складова) серед 23 навчальних закладів. 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

Протягом 2024-2025 навчального року заходи організовувалися з метою 

формування глибокого розуміння здобувачами освіти важливості миру на землі, 

виховання гуманізму, патріотизму, любові до свого народу, поваги до людей 

різних національностей. 

Вже з перших днів нового навчального року адміністрація навчального 

закладу разом з класними керівниками, майстрами виробничого навчання 

націлюють здобувачів освіти на дотримання ними моральних та етичних норм і 

правил поведінки в стінах навчального закладу і поза ним.  

Протягом 2024-2025 навчального року  в Хмельницькому професійному 

ліцеї відбулися засідання ради з правового виховання та профілактики 

правопорушень і запобігання поширенню наркоманії, вживання алкоголю. 

Були запрошені класні керівники, майстри в/н та здобувачі освіти, схильні 

до порушень порядку, а також ті, хто має пропуски занять без поважних причин. 

Про кожного доповідали класні керівники груп. Кожний здобувач освіти давав 

пояснення, чому, приміром, не відпрацьовує пропущені заняття. Здобувачі 

освіти, яких було заслухано на раді з правового виховання, отримали 

зауваження. 



Учасники учнівського самоврядування ліцею на чолі з головою 

ШОСТАЦЬКОЮ Катериною приймали участь та організовували заходи: 

- Вибори Президента(-ки) Хмельницької обласної ради учнівського 

самоврядування закладів професійної (професійно-технічної) освіти, (перемога в 

1,2 турах); 

- Реформування Ради учнівського самоврядування ХПЛ: 

o Заснування центру протидії цькуванню при Раді учнівського самоврядування 

ХПЛ; 

o Заснування учнівського центру аналітики при Раді учнівського 

самоврядування ХПЛ; 

o Введення у дію двопартійної системи Ради учнівського самоврядування ХПЛ. 

- Участь у програмі «UPSHIFT» м. Київ. Реалізація грантового проєкту 

карє’рного відділу «PROFI HUB»;  

- Проєкт «Життя коротке – мистецтво вічне»; 

- Обласний заочний конкурс серед закладів професійної (професійно-

технічної) освіти Хмельниччини «Лідер Року». (Диплом І ступеня); 

- Адміністрування інстаграм сторінки Хмельницького державного центру 

естетичного виховання учнівської молоді; 

- Всеукраїнська конференція лідерів учнівського самоврядування закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти «Майбутнє України в наших руках»; 

- Благодійна акція З теплотою в серці на підтримку ЗСУ; 

- Просвітницькі заходи, в рамках Всеукраїнської кампанії 16 днів проти 

насильства, Подаруй світло дітям з обмеженими можливостями ; 

- Захід лідер-хаб в рамках дня місцевого самоврядування в Україні;  

- Марафон Єднання, в рамках міжнародного дня спорту на благо миру та 

розвитку; 

- Акція з озеленення території Грін Спейс в рамках Всеукраїнської акції з 

корпоративної посадки дерев та благоустрою не забудь; 

- Урок-реквієм до Дня Чорнобильської аварії на АЕС; 

- Виховні заходи до “Дня Героїв” 

- Освітні молодіжні заходи до Дня Європи; 

- Обласний патріотичний зліт лідерів учнівського та студентського 

самоврядування закладів професійної (професійно-технічної) освіти, фахової 

передвищої та вищої освіти «Молодіжне самоврядування: сучасний погляд, 

стратегія, практика» (м. Кам’янець Подільський); 

- Волонтерський проєкт Еко-клін на захист природи; 

Багато докладено зусиль у підготовці гуртків художньої самодіяльності до 

обласних, місцевих, всеукраїнських конкурсів. 

- Переможниця міського етапу Всеукраїнського літературного дитячо-

юнацького фестивалю-конкурсу «Слово Нації» Мирослава Весна була 

нагороджена Дипломом ІI ступеня. Керівник Наталя Суходольська. 

- Обласний конкурс «Молодість, професія, досконалість» серед 

здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти номінація 

«Професія» Естер Каспарова посіла  I місце. Керівник Валентин Шемчук. 

- Обласний конкурс естрадної пісні серед здобувачів освіти закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти Яна Токар здобула Гран-Прі. 

керівник Богдан Гжегожевський. 



- Міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль-конкурс 

“Острів Злагоди’’ вихованці Кіріл Заїка, Анастасія Шацька здобули Диплом І 

ступеня керівник Наталія Суходольська. 

- Обласний конкурс інструментальних ансамблів "На хвилях 

гармонії". Вікторія Фаріон, Анастасія Мазур здобули Диплом І ступеня. 

Керівники Богдан Гжегожевський, Тетяна Гжегожевська. 

- Арт-проєкт «Зимова фантазія» серед здобувачів освіти та 

працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти: 

-  номінація «Вертеп» Олена Гарнік, Інна Баховська, Яна Іваніцька, 

Дар'я Іванічек здобули ІІ місце. Керівник Єгор Марузенко.  

- номінація «Витинанки» Альона Цимбал здобула Гран-Прі. Керівник 

Наталія Новак.  

- номінація «Атрибутика» Марія Корчинська, Єлізавета Нікітіна, Юлія 

Столяр здобули ІІ місце. Керівник Масон Андрій. 

- Міський конкурс читців “Магія слова” номінація “Авторська поезія” 

Весна Мирослава посіла І місце. Керівник Наталя Суходольська. 

- Обласний заочний конкурс молодіжних газет «Нова преса» серед 

здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) освіти номінація 

«Краща друкована газета» посіли ІІІ місце здобувачі  учнівського 

самоврядування. Керівник Ірина Івашко.  

- Обласний заочний конкурс «Лідер року» серед лідерів учнівського 

самоврядування закладів професійної (професійно-технічної) освіти здобули І 

місце здобувачі учнівського самоврядування. Керівник Єгор Марузенко. 

- Міський етап Всеукраїнського літературного дитячо-юнацького 

фестивалю-конкурсу «Слово Нації» номінації «Авторська поезія» учасниця  

Мирослава Весна ІІ місце керівник Наталія Суходольська 

- Міський етап Всеукраїнського літературного дитячо-юнацького 

фестивалю-конкурсу «Слово Нації» номінація «Художнє читання» Катерина 

Шостацька посіла ІІ місце керівник Наталія Суходольська 

- Міський конкурс серед здобувачів освіти громади «Україна – країна 

гідності, земля героїв» в номінації «Малюнок» Олександра Гарбарець здобула І 

місце, Номінації «Есе» Крістіна Лівінцева керівник Юлія Комісарук. 

В ліцеї функціонує експозиція – “Історія професійного ліцею”, у якій 

представлені матеріали за весь період діяльності закладу. Матеріали музейної 

експозиції постійно поповнюються. Систематично проводяться екскурсії для 

здобувачів освіти та гостей закладу. 

26 березня 2025 року у Хмельницькому професійному ліцеї відкрито 

природничо-екологічний центр, концепція якого була підготовлена у співпраці з 

науковцями Національного науково-природничого музею НАН України.  

Основна мета цієї експозиції навчити здобувачів освіти любити і оберігати 

природу, а головне нести відповідальність за свої вчинки, формувати екологічну 

культуру. 

В експозиції природничо-екологічного центру окремими блоками 

представлено: міжнародний та національний рівень охорони біорізноманіття, 

природно-заповідні території Хмельниччини, історичний розвиток планети 

Земля, мінералогія, лікарські рослини, гриби та птахи Хмельниччини, плазуни та 

земноводні Хмельниччини, адвентивні рослини, загроза побутового сміття та 



екоцид в Україні, пов'язаний з російсько-українською війною. Експозиція 

побудована таким чином, що по кожному інформаційному блоку можна вивчати 

одну або декілька тем. 

  Природничо-екологічний центр є важливим джерелом знань для 

здобувачів освіти.  Сьогодні найактуальнішим завданням науки, просвіти та 

екологічного виховання підростаючого покоління є здобуття нових знань про 

навколишнє середовище та їх популяризація. Шлях до високої екологічної 

культури лежить через ефективну екологічну освіту.  

Впродовж навчального року організація виховного процесу у учнівському 

гуртожитку Хмельницького професійного ліцею була спрямована на 

формування моральних та соціальних якостей особистості, гуманності, 

порядності, відповідальності та професійної етики. Для досягнення мети 

використовувала такі методи впливу як: переконання, стимулювання, метод 

оцінки та самооцінки, метод залучення до різних видів робіт. Застосовувала 

індивідуальну та групову форми виховної роботи з здобувачами освіти. 

Успішно функціонує гурток «Сузір’я », робота якого проводиться згідно 

плану. 

Вихователі гуртожитку працюють над реалізацією проблемної теми: 

«Формування в здобувачів освіти потреби у високих культурних і духовних 

цінностях та їх подальшому збагаченню». 

Виховательська діяльність спрямовувала на створення комфортних 

житлово-побутових умов для проживання учнів, навчання, ефективної 

самопідготовки, організації культурно-масового дозвілля. Неабиякі зусилля були 

докладені вихователями для розвитку учнівського самоврядування, яке є 

активним помічником у роботі гуртожитку. 

Протягом навчального року внесені зміни та  затверджені правила 

прийому на навчання відповідно до  Типових правил прийому. 

Профорієнтаційна робота проводиться на базі шкіл районів Хмельницької 

області  протягом навчального року, фактично попередньо   відслідковуються та 

аналізуються дані про перспективи набору, враховуючи кількість випускників 

шкіл. 

Під час проведення днів відкритих дверей відбувались майстер-класи, 

виставки робіт учнів ліцею, ярмарки, тренінги професійної орієнтації з 

абітурієнтами шкіл міста Хмельницького. 

Розповсюдження профорієнтаційної інформації на сайті ліцею, соціальних  

мережах Фейсбук, Інстраграм, ТікТок розповсюдження рекламних брошурок , 

плакатів по районних центрах Хмельницької області,  подання інформації про 

заклад на радіо, телебаченні, проводиться попереднє анкетування для 

абітурієнтів онлайн, профорієнтаційні відеоролики на каналі YOUTUBE. 

Ведеться робота із учнями та батьками, які навчаються у ХПЛ по залученні 

молоді до нашого закладу освіти. 

 

ВОЛОНТЕРСЬКА ТА БЛАГОДІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Упродовж 2024–2025 навчального року в закладі освіти активно 

розвивалася волонтерська та благодійна діяльність. Колектив, здобувачі освіти, 

батьки та партнери закладу об'єднувалися навколо спільної мети — підтримки 



Збройних Сил України, внутрішньо переміщених осіб, людей у складних 

життєвих обставинах. 

Основні напрямки діяльності: 

✅ Збір гуманітарної допомоги для військових та ВПО: 

- продукти харчування, засоби гігієни, теплі речі, ліки; 

- організація передачі посилок на передову через волонтерські штаби, 
громадські об’єднання «два крила» та «Армія SOS»; 

- участь у міських та всеукраїнських ініціативах підтримки армії. 

✅ Благодійні ярмарки та акції, організовані учнями та педагогами: 

- «Подарунок воїну», «Листівка для захисника», «Кошик добра»; 

- вироби ручної роботи (обереги, листівки, сувеніри), які надсилалися на 

фронт; 

- зібрані кошти були передані на потреби ЗСУ або адресну допомогу. 

✅ Трудові волонтерські акції: 

допомога у прибиранні території; 

участь у міських толоках, акціях «Чисте довкілля» та екопроєктах; 

✅ Інформаційно-просвітницька волонтерська діяльність: 

проведення заходів до Дня волонтера, Дня захисників і захисниць України; 

виготовлення стендів та відеороликів про героїзм українських військових; 

співпраця з місцевими громадськими організаціями та волонтерськими 

центрами. 

✅ Плетіння сіток, виготовлення маскувальних кікімор, окопних свічок, 

сухпайків, виготовлення вареників, енергетичних сумішей, виготовлення 

маскувальних костюмів та адаптивних штанів, трусів для поранених в госпіталі, 

- виконання замовлення на виготовлення металевих загороджувальних «їжаків» 

на Харківський напрямок – 60 шт.; 

- виготовлення окопних свічок – 3 000 шт.; 

- виготовлення різного взірця пічок-буржуйок; 

  — за ініціативою педагогічного колективу, майстрів виробничого навчання та 

учнів. 

Завдяки тісній співпраці із волонтерськими громадськими об’єднаннями «два 

крила» та «Армія SOS» заготовляємо сировину для  

Зібрано 160 000 гривень на потреби ЗСУ; 

У діяльності взяли участь понад 600 учнів і 105 працівників закладу. 

 

ДІЯЛЬНІСТЬ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, які здобувають освіту в 

закладі, проводиться згідно з чинним законодавством. На початок навчального 

року було сформовано банк даних учнів пільгових категорій. Кількість дітей у 

них становить: діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування на 

повному державному забезпеченні – 10 осіб, діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, яким призначено опікуна - 11 осіб, діти із багатодітних 

сімей - 74 осіб, діти із малозабезпечених сімей – 14 осіб, діти з особливими 

освітніми потребами - 2 особи, діти учасників бойових дій – 27, діти, внутрішньо 

переміщені особи - 34 осіб, діти, які постраждали внаслідок війни – 3, діти, 

батько яких загинув на війні – 10 осіб, діти з інвалідністю -7 осіб. 



Станом на червень банк даних учнів пільгових категорій дещо змінився, 

оскільки відбувся випуск двох груп. Отже, діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування на повному державному забезпеченні - 12 осіб, діти-

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, яким призначено опікуна - 

7 осіб, діти із багатодітних сімей - 68 осіб, діти із малозабезпечених сімей – 12 

осіб, діти на інклюзивному навчанні - 2 особи, діти учасників бойових дій – 28, 

діти, внутрішньо переміщені особи - 31 особа, діти, батьки яких загинули на війні 

– 10, діти, які постраждали внаслідок війни – 3, діти з інвалідністю – 7 осіб. 

У всіх учнів пільгової категорії обстежено житлово-побутові умови та 

складено відповідні акти. Учні з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування своєчасно отримують всі виплати згідно чинного 

законодавства, забезпечені єдиними квитками, двічі на рік проходять медичне 

обстеження.   

Дітям–сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які 

перебувають на повному державному забезпеченні на придбання навчальної 

утриманні з вересня 2024 року надана допомога на первинне придбання одягу та 

м`якого інвентарю, літератури.   

Дитині-сироті Чорній Дар’ї, яка вступила на І курс до ліцею в Пенсійному 

фонді оформлено пенсію по втраті годувальника. 

Усі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування застраховані 

від нещасних випадків міським відділенням НАСК «ОРАНТА». 

Дитину, яка стала сиротою в кінці квітня Шемчук Єлізавету, оформлено на 

повне державне забезпечення, виготовлено єдиний квиток, та подано документи 

на страхування, йде збір документів для подачі до Пенсійного фонду на 

оформлення пенсії по втраті годувальника. 

Під час виробничого навчання та виробничої практики на підприємствах 

учням із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

виплачується 100 % заробітної плати (згідно ст.8 Закону України від 13.01.2005 

№ 2342 «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»).   

Харчування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

здійснюється за графіком. За вихідні, святкові дні та за канікулярний період учні 

з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування отримують 

фінансову компенсацію, згідно чинного законодавства.   

Соціальна робота протягом року організовувалась та проводилась з метою 

забезпечення процесу соціалізації та адаптації учнів в навчально-виховній 

діяльності, захисту їхнього психічного розвитку особистості, надання соціально-

педагогічної допомоги учням та їх батькам. 
Виконуючи основні завдання, проводилась робота по сприянню 

повноцінному особистісному розвитку учнів з урахуванням їх вікових 

індивідуальних особливостей, здібностей, нахилів та інтересів. 

У рамках підвищення кваліфікації та з метою професійного розвитку мною 

пройдено наступні тренінги «Перша психологічна допомога», «Перша 

психологічна допомога дітям», також відвідано методоб’єднання  з питань 

психологічної підтримки здобувачів освіти, які постраждали внаслідок війни. 

Планування та організація роботи соціально психологічної служби 

здійснювалося відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 

https://drive.google.com/file/d/1cqIvGO9EXaloZpfnuLqbynDLf5rWRPf-/view?usp=sharing


08.08.2024 № 21/08-1233 «Про методичні рекомендації «Пріоритетні напрями 

роботи психологічної служби в системі освіти України у 2024/2025 навчальному 

році.» 

Листа Міністерства освіти і науки України № 1/3737-22 від 29.03.2022 

«Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану в Україні» та листа Міністерства освіти і науки України 

19.11.2024 р. № 1 / 21639-24 «Щодо організації виховного процесу в закладах 

освіти у 2024-2025 н.р.». 

За  2024-2025 навчальний рік індивідуальним консультуванням було 

охоплено 63 здобувач освіти. 

Щоденно потребуючі учні консультувалися згідно питань та проблем, які 

їх цікавили  як в соціально-психологічному кабінеті ліцею так і в гуртожитку, 

також учні в телефонному режимі в будь-який момент мали можливість 

зв’язатися із психологом ліцею. 

Впродовж І семестру було проведено ряд тестувань серед нового 

контингенту, зокрема проведено анкетування першокурсників, для з’ясування 

найпопулярніших джерел, з яких абітурієнти дізнаються про наш навчальний 

заклад. 

До Всеукраїнської акції 16 днів проти насилля, з 25 листопада по 10 грудня 

було проведено безліч заходів, які мали на меті зменшити прояви насильницької 

поведінки в учнівському середовищі та розуміння наслідків, які за собою несе 

така поведінка. 

Протягом року було проведено ряд тестувань для визначення учнів, які 

належать до «групи ризику» серед учнів І-ІІІ курсів. В індивідуальному порядку, 

з кожним із учнів цієї групи, було проведено профілактичні бесіди. 

В плані психологічної просвіти у II семестрі з учнями ліцею на постійній 

основі проводилися інформаційні та виховні години, лекції, бесіди на різну 

тематику. 

- Виховна година на тему « Булінг і кібербулінг » Чим відрізняється булінг 

від конфлікту, про кримінальну та адміністративну відповідальність за вчинення 

цькування 

- Бесіди «Булінг – проблема світового масштабу та шляхи боротьби із ним» 

- Інформаційна година « Що таке безбар’єрність » типи безбар’єрності. 

- Просвітницькі лекції для учнів «Законодавство України з питань надання 

допомоги постраждалим від торгівлі людьми» 

- Із здобувачами освіти проведені семінари «Здоров’я людини – найвища 

цінність», «Попередження булінгу серед дітей». 

- З метою профілактики відбулись такі заходи  як: Уроки безпеки в мережі 

Інтернет, тренінгові заняття «Загасити полум’я суперечки», практичні заняття 

«Методи емоційного розвантаження», бесіди «Збережи своє життя». 

Фонд бібліотеки налічує 15000 друкованих видань. Забезпеченість учнів 

складає 80%. Викладачі та майстри виробничого навчання забезпечені 

підручниками та посібниками. Також в 2024-2025 н. р. було передплачено 

періодичні видання: Подільські вісті. 

Протягом 2024-2025 навчального року було проведено вилучення 

російськомовної літератури, морально застарілої та зношеної літератури в 

кількості 1750 примірників. 

https://drive.google.com/file/d/1cqIvGO9EXaloZpfnuLqbynDLf5rWRPf-/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1cqIvGO9EXaloZpfnuLqbynDLf5rWRPf-/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1cqIvGO9EXaloZpfnuLqbynDLf5rWRPf-/view?usp=sharing


Кожних два місяці в ліцеї оформлюється та друкується газета «Ліцейний 

калейдоскоп». Участь в обласному заочному конкурсі молодіжних газет «Нова 

преса» серед здобувачів освіти закладів професійної (професійно-технічної) 

освіти. Як результат – диплом ІІІ ступеня в номінації «Краща друкована газета» 
за змістовність наповнення та яскраве дизайнерське рішення. 

Згідно ст.14 Закону України «Про військовий обов’язок та військову 

службу» в 2023 році до призивної дільниці ХОМТЦК та СП проведено приписку  

юнаків в кількості 36 чол., 2008 року народження. 

 

БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності в ліцеї проводяться відповідні заходи, а саме: - розроблені та 

введені в дію інструкції з охорони праці для професій та видів робіт; - для 

посадових осіб переглядаються посадові інструкції з окремим блоком з охорони 

праці;  навчальні кабінети, лабораторії та навчально- виробничі майстерні 

забезпечені комплектом інструкцій з охорони праці, оформлені куточки  з 

охорони праці; - проводяться вступні, первинні, повторні, позапланові та цільові 

інструктажі зі здобувачами освіти, слухачами та співробітниками. Згідно 

інструкції на випадок  отримання сигналу повітряної тривоги  усі працівники та 

здобувачі освіти переміщаються до найпростішого укриття.  

В ліцеї проводиться навчання та перевірка знань співробітників з питань 

охорони праці, організовано навчання відповідальних за електробезпеку, за 

участю державних інспекторів з охорони праці, проведено заходи з профілактики 

побутового травматизму з метою його зниження та раціонального використання 

робочого часу, здійснюється передплата журналу «Охорона праці». 

В звітному періоді було організовано показові заходи присвячені Дню 

охорони праці. 

Протягом 2024-2025 навчального року було організовано єдину систему 

організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників 

освітнього процесу здобувачів освіти та працівників  ліцею), а також розділено 

обов'язки адміністрації та посадових осіб щодо забезпечення безпечних та 

нешкідливих умов навчання, утримання і праці, запобігання травматизму. 

Згідно інструкції на випадок  отримання сигналу повітряної тривоги  усі 

працівники та здобувачі освіти переміщаються до найпростішого укриття.  

 Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в ліцеї 

проводилася за наступними напрямками: 

 ✓ здійснення керівництва і контролю за організацією роботи з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності  у навчально – виробничих майстернях та 

кабінетах  лабораторіях 

✓ забезпечення виконання нормативно-правових актів з охорони праці  

✓ дотримання безпечних та нешкідливих умов навчання, фізичного 

розвитку та зміцнення здоров’я, режиму роботи, формування гігієнічних навичок 

і засад здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичного та 

психічного здоров’я здобувачів освіти.. Відповідно до Закону України «Про 

охорону праці» адміністрацією впродовж  навчального  року було створено 



умови праці відповідно до нормативно-правових актів, а також забезпечено 

додержання вимог законодавства щодо прав працівників у галузі «Освіта». 

Згідно з планом заходів проведення Тижня  знань з основ безпеки 

життєдіяльності класними керівниками навчальних груп проведено ряд бесід з 

батьками та здобувачами освіти. 

 В ліцеї проведено ряд заходів  щодо  попередження дорожньо–

транспортного травматизму  із залученням  представників  патрульної поліції. 

 Протягом 2023-24 н.р відповідно до Типового положення проводилися 

інструктажі з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності із здобувачами 

освіти та працівниками закладу освіти.  

Інструктажі з безпеки життєдіяльності, які проводилися із здобувачами 

освіти, містили питання охорони здоров'я, пожежної, радіаційної безпеки, 

цивільного захисту, безпеки дорожнього руху, реагування на надзвичайні 

ситуації, безпеки побуту тощо.   

Здобувачі освіти, які інструктувалися, розписувалися в журналі Перед 

початком навчальних занять один раз на рік, а також при зарахуванні до закладу 

освіти здобувача освіти проводився вступний інструктаж з безпеки 

життєдіяльності і   інженером з охорони праці іта первинний  класним 

керівником.  

Протягом року проводились:  

- інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності та пожежної 

безпеки для працівників  ліцею, первинні на робочому місці, інструктажі з 

пожежної безпеки функціонування системи управління охороною праці);  

- призначено відповідальних осіб за стан охорони праці в структурних 

підрозділах, навчальних кабінетах, лабораторіях, майстернях, спортзалі);  

- перед початком навчального року, було проведено перевірку 

технічного стану ігрових та спортивних майданчиків, випробування обладнання 

у спортивних залах; 

- організовано профілактичну роботу щодо попередження 

травматизму і зниження захворюваності серед здобувачів освіти та працівників 

закладу освіти; 

- організовано роботу  щодо проведення обов'язкових попередніх та 

періодичних медичних оглядів працівників  ліцею відповідно до Порядку 

проведення медичних оглядів працівників; 

- перезарядка  сертифікованих вогнегасників. 

 

ЗМІЦНЕННЯ ТА МОДЕРНІЗАЦІЯ  

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ ЛІЦЕЮ 

Фінансова-господарська робота навчального закладу, за звітній період 

була направлена на забезпечення навчально-виробничого процесу, підтримання 

життєдіяльності ліцею, створення нормальних житлово-побутових умов для 

здобувачів освіти в гуртожитку, підтримання в належному стані робочих 

учнівських місць та педагогічних працівників. 

За 2024-2025 н.р. проведена велика робота по збереженню та зміцненню 

навчально-матеріальної бази:  

- Викладання бруківки з облаштування пандусу (580 м2) 

- Монтаж пандусів в переходах 



Навчальний корпус: 

- Аварійне освітлення в укритті навчального корпусу  

- Підключення унітазів (6 шт.), умивальників (2 шт.) в укритті навчального 

корпусу; 

- Встановлено двері в укритті навчального корпусу (2 шт.) 

- проведено ремонт кабінетів № 44 (шпаклювання та фарбування стін, 

встановлено ламінат, умивальники, 4 робочих місця для практичних робіт, 

замінено парти та стільці) 

- проведено ремонт кабінету № 43 (шпаклювання та фарбування стін, 

встановлено ламінат, замінено парти та стільці). 

- Навчально-виробничі майстерні та громадсько-побутовий корпус: 

-  Майстерня кулінарів борошняних виробів (шпаклювання, пофарбування, 

заміна освітлення, холодна-гаряча вода, каналізація, заміна дверей, 

підключення обладнання, підлога); 

- Майстерня кухарів (ІІ поверх) (облаштування підлоги, каналізація, холодна-

гаряча вода, стіни, стеля, заміна електропроводу, двері); 

- Ремонт та встановлення технологічних стендів монтаж в класі професії 

«Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування» в рамках соціальної 

ініціативи «Відбудуємо країну разом з GROHE. 

Гуртожиток: 

- облаштування укриття в підвальному приміщенні учнівського гуртожитку 

(шпаклювання стін, стелі, пофарбування, підлога з брущатки (198 м2), 

вентиляція, освітлення, туалет, вода, аварійне освітлення); 

- Заміна каналізаційних труб 3-4 блок гуртожитку з виведенням до зовнішнього 

колодця; 

 

ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВО - ГОСПОДАРСЬКОЇ  

ТА ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

  Фінансово-господарська діяльність ліцею в 2024/2025 н.р. була 

спрямована на створення належних умов для забезпечення освітнього процесу. 

 Ліцей є неприбутковою організацією. 

  Фінансування ліцею здійснюється в межах регіонального замовлення  за 

рахунок коштів місцевого бюджету, субвенції та  додаткових джерел 

фінансування. 

 Основними  джерелами  фінансування ліцею є: 

- кошти місцевого бюджету та субвенції; 

- плата за надання освітніх платних послуг; 

- від навчально-виробничої та господарської діяльності; 

- інших надходжень. 

За 2024-2025 навчальний рік надійшло та використано  коштів з місцевого 

бюджету: 

  КПК 0611091 в  сумі  27448829,07 грн.., 

        КПК 0611092  освітня субвенція -4087894,17 грн. 

        КПК 0611200  за лишки  освітньої субвенції – 8588,10 грн. 

        КПК 0611091 – 29969,10 грн. бюджет розвитку ( на придбання художньої 

літератури) . 



За рахунок коштів загального фонду  в повному обсязі забезпечувалась 

виплата заробітної плати працівникам, виплата допомоги на оздоровлення, 

винагороду згідно ст.57 ЗУ «Про освіту», видатки на оплату комунальних послуг, 

стипендіальне забезпечення учнів, належні виплати дітям-сиротам та дітям, 

позбавлених батьківського піклування.. 

Надходження спеціального фонду формувались за рахунок : надання 

платних освітніх послуг в т.ч   (фінансування підготовки за професіями 

загальнодержавного значення ), підготовка та перепідготовка незайнятого 

населення, комунальних платежів за проживання в  гуртожитку, надходження від 

навчально виробничої практики, за харчування учнів в учнівській їдальні  та 

інше…  

На спеціальний рахунок  за 2024-2025 навчальний рік надійшло : 

6894597,98 грн. в.т.ч. 

за навчання – 3282524,66 грн. 

 в  т.ч. МОН---3045787,00 грн. 

курсова перепідготовко незайнятого населення- 72165,23 грн. 

виробнича практика – 771053,00 грн. 

навчання безробітних – 107868,53 грн. 

проживання в гуртожитку – 2598844,49 грн. 

харчування в  їдальні  - 58305,71 грн. 

інші – 3370,00 грн. 

від здачі металолому та мекала тури  - 466,36 грн. 

Надано спонсорську допомогу в сумі -  486290,00 грн. в т.ч.: 

в натуральній формі – 480290,00 грн. (  бруківка. дошки, жалюзі, телевізор. 

газовий котел, шліф машина, принтер, оверлок, швейна машинка, посуд, шафи 

для одягу,…)  

в грошовій формі - 6000,00 грн. 

Використано  власних коштів  з спец рахунку в сумі  6512368,16 грн. 

Кошти, отримані за надані послуги, використовувались у відповідності до 

затвердженого кошторису доходів та видатків на відповідний рік для 

забезпечення статутних напрямків діяльності ліцею на: виплату заробітної плати, 

стипендії, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, придбання предметів  та 

матеріалів для господарських потреб, придбання обладнання та інвентарю для 

навчальних цілей, оплату послуг.  

За рахунок коштів  міського бюджету придбано  обладнання для 

навчальної лабораторії  кулінарів на суму 99500,00 грн.; 

 За рахунок власних надходжень придбано : вогнегасники, покривало 

пожежне, гак пожежний, бруківка, дошка, бланки, плита електрична, жарочна 

шафа, водонагрівач, холодильник, парогенератор, ламінат, лічильник, принтер, 

системний блок, матеріали :для заміни каналізації, облаштування  спортивного 

майданчика…  

 Проводилась оплата за: заправку, відновлення принтерів, ремонт 

системного блоку, повірка лічильників, послуги зв'язку, дератизація, рекламні 

послуги, пожежна охорона, перезарядка вогнегасників, промивка каналізації, 

послуги ЄДЕБО, вимірювання опору, пошук і визначення місця пошкодження 

кабельної лінії … 

Заборгованість по оплаті праці, комунальних послугах, стипендії відсутня.  



В цьому навчальному році багато уваги приділялось питанню економії 

енергоресурсів, раціональному використанню та відповідно до законодавства 

України використання фінансів. 

 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ ЛІЦЕЮ 

 НА 2025/2026 

 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

1. Виконання плану державного та регіонального замовлення на 

підготовку робітничих кадрів у 2025 році. 

2. Підвищення якості надання освітніх послуг. 

3. Збільшення кількості замовників платних освітніх послуг за 

програмами навчання з професій сфери послуг..  

4. Формування безпечного освітнього простору закладу для всіх 

учасників освітнього процесу, створення безпечних умов для здобуття освіти, 

забезпечення її доступності (відповідно безпекової ситуації). 

5. Підготовка матеріально-технічної бази та комплексно-методичного 

забезпечення освітнього процесу на 2025-2026 навчальний рік. 

6. Оновлення та модернізація оновлення матеріально-технічної бази 

професій «Кулінар борошняних виробів. Кухар». 

7. Відкриття класу професії «Монтажник санітарно-технічних систем і 

устаткування» в рамках соціальної ініціативи «Відбудуємо країну разом з 

GROHE (ремонт та встановлення технологічних стендів). 

8. Проведення ремонтних робіт: косметичний ремонт в гуртожитку, 

заміна меблів в учнівському гуртожитку для здобувачів освіти. 

9. Продовження заміни вікон в навчально-виробничих майстернях на 

енергозберігаючі. 

10.  Систематичне підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 

стажування з метою опанування нових виробничих технологій. 

11. Розширити співпрацю із стейкхолдерами, з метою залучення їх до 

самоаналізу, розробки навчальних програма та планів. 

12. Проведення самоаналізу та щорічний моніторинг внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти, проведення аналізу рівня навчальних досягнень, 

моніторинг працевлаштування та доходів від виробничої практики. 

13. Розширення співпраці з міжнародними благодійними фондами та 

організаціями з метою залучення до фінансування закладу. 

14. Розширити можливості надання освітніх послуг шляхом організації 

короткотермінових курсів: опанування певних компетенцій з професій Швачка, 

Кравець, Електрогазозварник, Кухар, Офіціант, Монтажник санітарно-технічних 

систем і устаткування.  

15. Надання платних послуг населенню (продажу виробів харчування, 

зварювальні роботи, послуги сантехнічні, послуги швачок, кравців, оренда 

приміщень). Започаткувати комерційну діяльність. 

16. Залучення педагогічних працівників до впровадження інноваційних 

педагогічних технологій в освітній процес з подальшим узагальненням їх досвіду 

роботи.  



17. Забезпечення системного психолого-педагогічного супроводу всіх 

учасників освітнього процесу.  

18. Психологічна корекція педагогічної діяльності та професійної 

мотивації співробітників ліцею.  

19. Сприяння життєвому і професійному самовизначенню учнів через 

упровадження різних форм організації профорієнтаційної роботи.  

20. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого 

суспільного вибору. Патріотичне та громадянське виховання.  

 

 

 

 

Директор Хмельницького 

професійного ліцею       Григорій СТАНІСЛАВ 


	Освітній процес в ліцеї забезпечують досвідчені педагогічні працівники, освіта яких відповідає профілю і напрямку дисципліни, яку викладають, мають достатній педагогічний стаж, значний практичний досвід.
	Основні напрямки діяльності:


